



О результатах доследственной проверки по факту смерти музыканта группы «Король и Шут»



Ранее сообщалось о проведении следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу доследственной проверки по факту обнаружения 19 июля 2013 года в квартире дома 5 по Озерковскому проспекту тела музыканта группы «Король и Шут» 39-летнего Михаила Горшенева.

В результате проведения судебно-медицинской экспертизы установлено, что смерть Горшенева наступила от токсической кардиомиопатии с развитием острой миокардиальной недостаточности на фоне употребления алкогольных напитков и наркотического вещества-морфина. Насильственных признаков смерти не обнаружено.

По результатам доследственной проверки вынесено постановление об отказе в возбуждении уголовного дела.

09 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/729734>